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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de 2024, em horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 30ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos 

Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oseas de Barros Campolim, Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida 

Golob e Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada em 16 de 

maio, foi aprovada. CHAMADA. Posse do segundo suplente do partido MDB - OSEAS 

DE BARROS CAMPOLIM. A Presidência declara empossado o segundo suplente de 

vereador eleito pelo MDB, sr. Oseas de Barros Campolim. Correspondências 

recebidas: Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito: resposta - 

Requerimento 249/2024 - Sebastiao Jose de Souza - Requer ao DEMUTRAN, 

informações sobre a possibilidade de reforçar   pintura de solo de todos os pontos de 

táxi. PROPOSITURAS - Projeto de Resolução: 4/2024 - Vereadora Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Institui o Título de Mérito ao Funcionário Público Municipal Exemplar do 

Ano e dá outras providências. Projeto de Lei: 73/2024 - Vereador Ronaldo Pinheiro - 

Declara de Utilidade Pública a Associação Atlética Vila Ribas. Moção: 13/2024 - 

Vereador Robson Eucleber Leite - MOÇÃO DE APLAUSOS ao Senhor Gilson Antonio 

Motta, servidor público recentemente aposentado do cargo de Motorista da Câmara 

Municipal de Itapeva. Requerimento: 254/2024 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - 

Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente, determine o inicio do 

atendimento na unidade de saúde ao lado do UPA (antigo Postão), em apoio ao 

combate a DENGUE as 08h00min, bem como disponibilize dois médicos para este 

atendimento e reforce o efetivo de médicos na UBS da Vila São Miguel e nas demais 

unidades com índice elevado de DENGUE. 259/2024 - Vereador Julio Cesar Costa 

Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor 

competente se possível, providenciem a instalação de uma lombada, radar, ou redutor 

de velocidade, na rua Professora Cleide Marques Proença, na Morada Do Sol. 260/2024 

- Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao DEMUTRAN, informações sobre a 

possibilidade de reforçar pintura de solo e nas faixas de pedestres da Avenida Vaticano 
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próximo do Colégio Leme. 261/2024 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, 

providenciem a manutenção ou a troca do Aparelho de Raio X (Periapical) e a compra 

do Aparelho de Ultrassom para Profilaxia, para Sala Odontológica, na Unidade Básica 

de Saúde no bairro São Roque, Distrito Areia Branca. Indicação: 75/2024 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para 

que junto a Secretaria Municipal da Saúde a possibilidade de estender o horário de 

atendimento das unidades básicas de saúde até as 21h00hs. Reiteração da indicação 

0071/2023. 78/2024 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indico ao Senhor Prefeito, 

nos termos regimentais, para que junto ao setor competente, providencie melhorias e 

tapa buraco na Avenida Europa esquina na com a rua Holanda. 79/2024 - Vereador 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos 

regimentais, para que junto ao setor competente adote as medidas necessárias e 

urgentes para dar andamento mais célere na realização de cirurgias eletivas, de modo 

a zerar a fila de espera, uma vez que há demanda reprimida há anos. 80/2024 - 

Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos 

termos regimentais, para que junto ao setor competente, providencie a instalação de 

Pet Space (Espaço reservado com equipamentos de treinamento e brinquedos para 

cães e gatos) nas Praças Públicas. Proposição de Honraria: Comenda Antônio 

Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva. Autoria: vereador Robson Leite. 

Esta Presidência encaminha o Projeto de Resolução 04/2024 e o Projeto de Lei 73/2024 

às Comissões competentes para exararem seus pareceres e Moção, Indicações e 

Requerimentos à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA 

LIVRE. Com a palavra o ver. Célio Engue. Cumprimenta a todos. Comenta sobre 

pedidos contidos em Requerimentos de sua autoria e que estão sendo apresentados na 

presente Sessão. Pede que seja colocada em Ata Voto de Congratulação à Guarda Civil 

Municipal. Tece explicações sobre ações da Guarda que justificam tal Voto. Com a 

palavra o ver. Tarzã. Cumprimenta a todos. Lembra uma reflexão sobre o sr. Bolacha e 

sua atuação em prol do município. Comenta que no ano que vem haverá novo gestor 

municipal, mas a realidade é que o município não possui capacidade de investimento e 

está sem a CRP. Foi liberado valor do governo do estado para recape e, por não ter a 

CRP, não pode fazer uso de tal valor. Frisa que o município tem compromissos 

obrigatórios e cabe ao gestor manter programas, como a tarifa zero, com menos 

recursos, visando a saúde fiscal. Cita ainda a obrigação de recursos a serem 

repassados para a Santa Casa local. A tendência é que os governos federal e estadual 

repassem cada vez mais obrigações ao município e este muitas vezes não tem como 
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atender a essas demandas, a não ser que adote práticas de austeridade. Sendo tais os 

desafios da cidade de Itapeva, com austeridade, gestão, para que o município possa 

vencer tais desafios. Comenta sobre ações do cidadão Maurício Coelho referentes ao 

IML local, e o parabeniza por tais ações. Menciona ainda a criação da controladoria 

municipal, corregedoria e procuradoria como importantes políticas de controle das ações 

do poder público. Explica que os gastos perfazem boa parte do orçamento e não há 

criação de empregos, o que dificulta a geração de renda em âmbito local. Com a palavra 

o ver. Ronaldo. Cumprimenta a todos. Fala sobre o mês de maio e explica que é o mês 

da enfermagem e hoje, dia 20, é o dia do técnico e auxiliar de enfermagem. Pede que 

seja exibido vídeo sobre as demandas destas categorias e a importância de sua 

atividade, a partir da perspectiva do Dr. Dráuzio Varela. Menciona a importância que tais 

profissionais tiveram durante a pandemia, sem que isso se traduzisse de fato em 

valorização das categorias mencionadas, por exemplo, com o pagamento de fato do 

piso das categorias, bem como os 40 por cento em cima do piso. Afirma que continuará 

na luta pelos direitos das categorias. Aparte ver. Marinho fala sobre possibilidade de a 

água estar vencida. Retoma ver. Ronaldo. Fala sobre a praça Furquim Pedroso e obra 

ali realizada e sobre o trabalho dos vereadores para pressionar pela execução de obra 

no local. Comenta que a justificativa para retirada o camelódromo daquele local foi o 

risco de desmoronamento do local. Registra que teve conversa produtiva sobre os 

tampões em reparos em vias, que ficam abaixo do nível do pavimento. Apresentou 

propositura pedindo que todas as obras de reparos, etc., fiquem no nível do pavimento, 

evitando desníveis que podem coloca em risco a integridade dos cidadãos. ORDEM DO 

DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº 31/2024 - Vereadora Aurea Rosa - Reconhece a 

Agência Central dos Correios como Patrimônio Histórico do município de Itapeva/SP. 

Está em segunda discussão. Em segunda votação. Aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 52/2024 - Vereador Tião do Taxi - Acrescenta parágrafo único ao art. 

28 da Lei Municipal nº 3.960 de 2017, que dispõe sobre os serviços de utilidade pública 

em veículos de transporte individual de passageiros, “táxi comum” e “táxi acessível”. 

Está em segunda discussão. ver. Tião. Cumprimenta a todos. Explica os motivos que 

o levaram a apresentar o Projeto e fala da importância do teor da propositura. Aponta 

as dificuldades por que passam os profissionais que atuam com veículos de transporte 

remunerado, não só no município, mas no país. A Lei atual não contava com a 

possibilidade de utilização de caminhonete de cabine dupla para transporte de 

passageiros. Explica as dificuldades por que passa a categoria, em vista do avanço das 

novas tecnologias ligadas à internet, que são sintomas das mudanças do mundo, e é 

preciso encontrar modos de agregar valor e diferenciação ao serviço de transporte 
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individual (táxi). Pede ao poder público que faça seu papel, punindo os profissionais em 

desacordo com regulamentações, e pede que haja isonomia no sentido de que todas as 

formas de trabalho de passageiros sejam igualmente fiscalizadas. Espera que essa Lei, 

se aprovada, possa acrescentar condições de melhoria aos trabalhadores 

mencionados. Em segunda votação. Aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

55/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA a desafetação de duas áreas de 

propriedade da Prefeitura Municipal e dá outras providências. Está em segunda 

discussão. Em segunda votação. Foi aprovado, com votos contrários dos vereadores 

Débora, Marinho, Ronaldo e Gessé. Leitura do Projeto de Lei Nº 56/2024 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DE FORMAÇÃO 

CULTURAL ARTÍSTICO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CÓDIGO DE HONRA 

e dá outras providências. Está em segunda discussão. Ver. Marinho. Cumprimenta a 

todos. O presente Projeto de Lei dispõe sobre declaração de utilidade pública à 

Associação artístico-cultural código de honra. Comenta sobre as atividades da 

associação e a importância da atuação dessa associação para o município. Explica que 

sua propositura busca reconhecer a importância dessa renomada Associação e a 

grandiosidade do trabalho dessa associação. Ver. Áurea. Cumprimenta a todos. 

Comenta que a sua filha trabalhou nesse projeto, que teve continuidade. Diz que muitas 

vezes o projeto era custeado com dinheiro dos participantes e idealizadores. Frisa ainda 

que muitos jovens foram impactados positivamente pelas ações do Projeto, inclusive a 

filha da vereadora. Esclarece que destinou recursos de emenda impositiva para tal 

associação, via cultura. Porém, com aprovação do Projeto, em dois anos poderão captar 

recursos sem depender da intermediação direta do poder público. Ver. Débora. 

Cumprimenta a todos. Parabeniza o ver. Marinho pelo Projeto. Esclarece que é fã do 

trabalho da Associação e refere que já encaminhou emendas impositivas ao grupo. 

Comenta sobre ações importantes da associação perante a comunidade. Ver. Celinho. 

Cumprimenta a todos. Parabeniza o ver. Marinho pela iniciativa. Relembra diversas 

ações importantes da Associação. Ver. Robson. Parabeniza o ver. Marinho pela 

iniciativa. Fala sobre a importância do trabalho da Associação e espera que isso possa 

contagiar outras pessoas a prestar serviços importantes perante a comunidade. 

Presidente parabeniza o ver. Marinho pelo importante Projeto. Sugere opções de 

captação de recursos junto ao estado, via apresentação de projetos. Em segunda 

votação. Aprovado por todos.  Leitura do Projeto de Lei Nº 62/2024 - Vereador Julio 

Ataíde - INSTITUI, O “DIA MUNICIPAL DO CRISTÃO”, NO CALENDÁRIO DE 

COMEMORAÇÕES E EVENTOS OFICIAIS, NO MUNICÍPIO DE ITAPEVA-SP, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Está em segunda discussão. Em segunda votação. 
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Aprovado por todos.  Leitura do Projeto de Lei Nº 71/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari 

- Altera o dispositivo da Lei Municipal 1.711 de 05 de novembro de 2001, que dispõe 

sobre implantação da semana do tropeiro no município. Está em segunda discussão. 

Em segunda votação. Aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 13/2024 - Vereador 

Robson Leite - MOÇÃO DE APLAUSOS ao Senhor Gilson Antonio Motta, servidor 

público recentemente aposentado do cargo de Motorista da Câmara Municipal de 

Itapeva. Está em discussão única. Ver. Robson. Cumprimenta a todos. Apresentou 

essa Moção tendo em vista do reconhecimento dos serviços prestados pelo servidor à 

Câmara Municipal de Itapeva. Servidor amplamente conhecido e querido por muitos. 

Registra sua gratidão por todo o tempo em que conviveu com o servidor. Aparte ver. 

Tarzã. Cumprimenta o ver. Robson. Diz que para ele é uma alegria ver o 

desenvolvimento pessoa e as conquistas do servidor Gilson, tendo feito jus à sua 

merecida aposentadoria. Expressa gratidão ao servidor Gilson. Ver. Celinho. 

Parabeniza o servidor Gilson, sendo uma pessoa maravilhosa. Ver. Júlio. Cumprimenta 

a todos. Agradece ao servidor Gilson pelos serviços prestados. Torna público seu 

agradecimento por todas as viagens que compartilhou com o servidor e também pelo 

carinho que teve com o pai do vereador. Soube de situações que nunca imaginou que 

fosse saber sobre histórias a respeito do seu pai. Ver. Tião. Cumprimenta a todos. 

Agradece ao servidor Gilson por todo o trabalho realizado, pelas viagens que 

compartilhou com esse vereador. Agradece a toda a equipe da Câmara, que são 

exemplo a todos os vereadores. Acrescenta que o servidor Gilson deixará saudades. 

Lista qualidades do servidor recém aposentado. Pede a Deus que dê a ele muita saúde 

e paz. Ver. Ronaldo. Cumprimenta a todos. Fala sobre situações que relembra do 

servidor Gilson. Relembra viagens compartilhadas com o servidor Gilson. Ver. Débora. 

Parabeniza o servidor Gilson. Refere que possui um carinho muito grande pelo servidor 

e tem certeza que ele terá muito sucesso em sua aposentadoria. Presidente Comeron 

parabeniza o servidor Gilson. Em votação única. Aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 

2ª d/v:  emenda à LOM 02/2024; Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 124, 157, 

177, 206, 209, 212, 214, 215, 216, 222, 229, 232, 233, 234, 246/2023; 02, 08, 10, 12, 

13, 18, 19, 20, 28, 42, 44, 46, 47,53, 54, 57, 58, 59, 60, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 

72, 73/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra a ver. Áurea. Cumprimenta a 

todos. Fala sobre saúde, comenta sobre reuniões feitas pela Casa de Leis a respeito do 

tema. Explica que houve mutirão sobre ultrassom e comenta que houve a propagação 

de notícias falsas sobre o evento. Explica sobre a doença catarata e como essa doença 

tende a impactar pessoas de certa idade. Nesse mutirão, há mais de 200 pessoas 
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agendadas para realização de procedimento de catarata. Verificou situação na UPA 

sobre contratação de profissionais. Sobre consultas de ultrassom, diz que todas as 

pessoas que fizeram ultrassonografia, ótimo, mas vai trabalhar para que ocorra mutirão 

de cardiologista, otorrino, etc. Está fazendo por escrito para a Secretária, já que ela vai 

sair da Secretaria e quem for ficar já comece a trabalhar em cima do tema. Sobre 

agentes de saúde, o número de profissionais seria insuficiente, havendo muitos bairros 

ainda não atendidos pelos serviços de tais profissionais. Explica a importância da 

atuação dessas profissionais. É preciso que a Secretaria de Saúde resolva tais 

situações. Outra situação, fez levantamento de quanto custou cada ultrassonografia, 

sendo que o valor foi de 35 reais por ultrassom. Aguarda outro mutirão para dar 

prosseguimento aos procedimentos de que as pessoas precisam. Sobre cirurgias 

eletivas, diz que há dinheiro, hospital, profissional, e há mais de 700 pessoas precisando 

de tais procedimentos. Reforça seu questionamento dos motivos de se ter gerado essa 

fila de pessoas precisando de cirurgias eletivas, sem ter acesso a tais procedimentos.  

Pede que os próximos gestores tenham responsabilidade sobre o tema da saúde pública 

no município. Com a palavra o ver. Ronaldo. Cumprimenta a todos. Endossa a fala da 

ver. Áurea, sobre a importância da saúde pública. Lista problemas com atendimento nos 

equipamentos de saúde do município. Protocolou ofício na Secretaria de Saúde, 

solicitando informações sobre o mutirão para mostrar à população os valores pagos por 

cada ultrassom, visando sanar todas as dúvidas. Também vai encaminhar à Comissão 

de Saúde da Câmara. Refere que o serviço era para ser prestado até o dia 21, mas na 

data de amanhã não vai ocorrer tal serviço. Com a palavra o ver. Oseas. Cumprimenta 

a todos. Expressa sua felicidade por estar agora tomando posse como vereador. É grato 

pelos que confiaram seus votos a esse vereador e espera que, no período que atuar, 

possa corresponder à confiança de tais eleitores. Fala sobre os ultrassons. Frisa que 

tudo isso tem um custo, questiona qual será o andamento da situação desses pacientes, 

visando resolver o problema definitivamente. Aproveita para falar sobre os agentes de 

saúde, fala sobre o Bairro do Pacova, sendo uma demanda muito grande de tais 

profissionais para tal bairro e adjacências. Expressa sua fidelidade às causas que 

abraça. Com a palavra o ver. Tarzã. Cumprimenta a todos. Convida a todos a participar 

das reuniões das Comissões Permanentes a ocorrer na data de amanhã, dia 21. Sobre 

a fala da ver. Áurea, diz que é preciso refletir, buscar saber a relação dos pacientes que 

aguardam cirurgias eletivas e quais são as cirurgias necessárias. Apresenta número de 

cirurgias eletivas realizadas na cidade vizinha de Itaberá. Expressa sua espécie sobre 

a dificuldade da realização de cirurgias eletivas na cidade de Itapeva. Apresenta 

sugestões de soluções para o problema das cirurgias. Comenta sobre o aumento do 
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valor de repasse pelo Governo Estadual para a Santa Casa local. Espera que após 

prestação de contas pública sobre a saúde, que haja avanços na questão das cirurgias 

eletivas. Diz que governar é uma questão de prioridade e o bem-estar da população não 

tem preço. Aparte ver. Áurea. Diz que está pedindo que a rede de saúde municipal 

disponha de pessoas nos Postos de Saúde para atender ao telefone. Retoma ver. 

Tarzã. Comenta sobre prontuário eletrônico e a possibilidade da implantação na rede 

municipal. Com a palavra o ver. Gabriel. Cumprimenta a todos. Agradece ao ver. Tarzã 

e a ver. Áurea e parabeniza-los pela atuação frente à Comissão de Saúde, ressalta que 

é um tema difícil, que demanda todo dia uma situação nova e os vereadores 

mencionados têm tido uma postura altiva, de construção, que é louvável. Refere que 

houve avanços na área da saúde pública, cita como exemplo esse mutirão, que é 

certamente uma ação positiva. Comenta como foi implantado o serviço, via 

credenciamento público de profissionais, via tabela de 35 reais por procedimento. Trata 

do tema do PL de parcelamento de solo. Considera um tema importante, que traz 

possibilidade de novos empreendimentos imobiliários, mas chama atenção aos 

mecanismos de permuta que o Projeto prevê, já que elas poderiam ser feitas por 

decreto. Apresentou emenda, visando que a permuta seja autorizada apenas por Lei 

específica. Votou favorável ao Projeto da desafetação por entender que o Projeto trata 

interesse público. Frisa que cabe à Casa de Leis contribuir para o desenvolvimento do 

município, mas sempre zelando pela coisa pública e pelo interesse público. Cita reunião 

ocorrida em que o Prefeito teria se comprometido a apresentar Projeto sobre instalação 

de rede elétrica no Bairro do Taquari Guaçu, o que não ocorreu. Fala sobre requerimento 

para esclarecer situação de iluminação naquele Bairro. Pede que o povo seja 

respeitado. Com a palavra a ver. Débora. Cumprimenta a todos. Fala sobre a questão 

da saúde e das ultrassonografias. Muitas pessoas com quem conversou, que aguardam 

ultrassom, exame simples e barato e que não está ocorrendo. Recebeu de uma 

moradora mensagem sobre cancelamento de exame de ultrassonografia. Diz que isso 

é uma vergonha, um descaso com pacientes. Relata diversos problemas que identificou 

na prestação de serviço na rede de saúde municipal, com relação à população. Refere 

que os serviços de saúde decaíram muito. Comenta que muitos pacientes estão 

pagando pela realização de cirurgias eletivas, na rede privada de saúde. Exibe áudio 

que recebeu, de paciente falando sobre a situação da saúde. Comenta sobre casos 

documentados de exames perdidos, sendo mais de trinta casos. Outra questão, muitas 

vezes não é culpa do servidor por não atender telefonemas, já que em muito casos eles 

estão sobrecarregados. Refere sobre unidades que não contam com folhas de sulfite. 

Comenta que a atuação na saúde desse governo é uma vergonha. Com a palavra o ver. 
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Robson. Cumprimenta a todos. Comenta sobre Sessão Solene, ocorrida recentemente. 

Agradece a todas as pessoas que estiveram presentes. Registra agradecimento 

especial ao Sec. Alexandre Ribas, que na semana passada, repassou a ele demanda 

de moradores do Bairro do Avencal, prontamente verificada pelo Secretário, com os 

devidos encaminhamentos para que a situação seja resolvida brevemente. Referente a 

cobrança de moradores do kantiã, sobre implantação de nova unidade básica de saúde 

na região. O Prefeito teria mandado a Sec. de Obras preparar projeto para que sejam 

tomadas medidas para construção de novo PSF naquela região. Aparte. Ver. Débora. 

Diz que não existe a possibilidade do posto de saúde no Kantiã, refere que a quantidade 

de habitantes no local não comporta o posto no local. Aparte ver. Gabriel. Refere que 

independentemente da quantidade de habitantes, se for feito com recursos próprios, 

pode ser feito. Retoma ver. Robson. Comenta sobre evento de tropeirada. Gostaria que 

fosse inserido em Ata Voto de Congratulações a todos os organizadores do evento da 

tropeada paulista. Comenta sobre processo de credenciamento para realizar 

ultrassonografias. Esclarece ainda situações sobre cirurgias eletivas. Entende que é 

prioridade, sabe da importância de fazer essas cirurgias, já que tem muitas pessoas 

sofrendo. Aparte ver. Áurea. Comenta sobre obra em rodovia, em que muro de arrimo 

está caindo na rua. Tendo uma pessoa caído em decorrência da lama no local. Registra 

em Ata cobrança do Sr. Noel, para que a Sec. Francine encaminhe resolução à situação. 

Com a palavra o ver. Comeron. Cumprimenta a todos. Fala sobre a importância da 

fidelidade, e lamenta a infidelidade. Diz que a tarifa zero precisa continuar, sendo 

fundamental para o trabalhador. Refere que, durante seu governo na Prefeitura, não 

havia orçamento para tal programa. Mas a situação agora é diferente. Fala que foi em 

seu governo anterior que foi liberada a implantação de loteamentos no município. 

Explica que a construção das casas gera emprego e renda para o município. O maior 

programa habitacional da cidade foi em seu governo. Fala sobre o grande número de 

empresas que estão se instalando nesses loteamentos. Exorta os vereadores a serem 

favoráveis a bons projetos e boas iniciativas do poder executivo. Explica como seriam 

implementadas casas pré-montadas para certas situações, via parceria com a Unesp. 

Reforça que só tem desenvolvimento quando se abre a cidade para loteamentos. Cita 

casos de loteamentos na cidade de Sorocaba que ajudaram aquela cidade a expandir 

e se desenvolver. Finaliza dizendo sobre tarifa zero, que vai continuar com melhorias, 

se for eleito. Aparte. Ver. Áurea. Comenta que as 700 pessoas cadastradas, sorteadas 

para receberem essas moradias, gostaria de saber se o vereador daria continuidade, 

caso eleito. Retoma ver. Comeron. Em relação ao mercado, reafirma seu apoio à 

inserção a novos mercados. Sobre a habitação, diz que dará continuidade com o 
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loteamento. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

31ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 23 de maio, no horário regimental 

e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 20 de maio de 2024. 
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